

体育

尤伯杯

鏖战七小时,中国队遗憾收获亚军

中国队	2:3	韩国队
陈雨菲	2:1	安洗莹
陈清晨/贾一凡	1:2	李绍希/申昇瓚
何冰娇	2:0	金佳恩
黄东萍/李汶妹	0:2	孔熙容/金慧贞
王祉怡	1:2	申玉静

新快报讯 记者高京报道 昨天,2022尤伯杯决赛展开争夺。中国队选手陈雨菲、何冰娇在单打中取得胜利,但两场女双和第三单打均告失利。这场历时七小时的苦战,中国队以2:3遗憾告负,无缘第16次捧起尤伯杯。

闯入决赛,陈雨菲感慨“看到光亮”

其实本届比赛,中国女队展现出了不错的实力,先是5:0胜澳大利亚、西班牙和中国台北队,并以3:0击败印尼队,一分未丢。

半决赛时,中国队面对四年前在半决赛遭遇的老对手泰国队。陈雨菲击败拉差诺,陈清晨/贾一凡战胜拉温达/宗功攀,何冰娇拿下李美妙,中国队成功复仇,第19次闯入尤杯决赛。闯入决赛之后,陈雨菲在社交媒体中写道:“四年了,在我最低谷的情况下迎来了这届一模一样的尤伯杯。这半年发生了很多经历了很多,感觉自己身处黑暗,找不到出路。我一直不停告诉自己:再坚持一下,再勇敢一点,或许就能看到光亮了。终于,我看到了一点点光。”

在决赛前何冰娇表示,虽然中国队以卫冕冠军身份再次打进尤伯杯决赛,但她依然会保持一种挑战者的心态面对韩国队。

两组女双均失利,中国队收获亚军

在过去的尤伯杯当中,中韩两队共6次在决赛交锋,中国队赢下5次,只有2010年那届比赛遭遇失利。昨日下午开始的决赛一开场就进入激战模式。

奥运冠军陈雨菲与韩国选手安洗莹一直打到决胜局后半段时仍然不分胜负,并且各自都请求了医疗暂停,体能到了极限。最终还是陈雨菲更胜一筹,在对手率先拿到三个赛点的情况下连得5分,成功逆转,为中国队拿下了第一分。赛后,陈雨菲表示这场比赛太激烈了,她说:“奥运会决赛虽然比分胶



■陈雨菲苦战以2:1战胜韩国队选手安洗莹。新华社发

着,但我是保持领先的一方,压力没有这么大。这个就是一落后,所以压力会比较。”

不过在第二场第一女双对决中,世界排名第一的陈清晨/贾一凡没有把握住机会,以1:2稍意外地输掉了比赛。

虽然随后何冰娇帮助中国队在女双比上以2:1再度领先,但黄东萍/李汶

妹和王祉怡都在随后的比赛中惜败,中国队憾失尤伯杯。这是韩国队第二次捧起尤伯杯。她们上一次夺冠还是在2010年,当时以3:1击败了中国队。

在今年汤姆斯杯的比赛中,中国队以0:3败给卫冕冠军印度尼西亚队,止步八强。这是中国队自2016年后,首次无缘汤姆斯杯四强。

2023年亚洲杯将易地举办

据新华社电 2023年亚足联亚洲杯中国组委会5月14日发布公告宣布,受疫情影响组委会难以在当前对明年的亚洲杯按完全开放模式办赛作出承诺和安排,经各方商议决定,本届亚洲杯将易地举办。

“2023年亚足联亚洲杯原定于2023年6月16日至7月16日在中国举行。受疫情影响,中国组委会当前难以对明年的亚洲杯按完全开放模式办赛作出承诺和安排。经亚足联、中国足协和2023年亚洲杯中国组委会共同商议后决定,本届亚洲杯足球赛将易地举办。新的比赛地点将尽快确认。在此,我们对亚足联、各承办城市和社会各界对前期亚洲杯筹备工作的大力支持表示衷心的感谢!”亚洲杯中国组委会在公告中说。

亚足联表示,在前期筹备过程中,亚足联与中国足协、2023亚洲杯中国组委会密切合作,已完成一系列重要里程碑事件,包括赛事标识的发布等。

“感谢各方为了亚洲杯赛事的共同利益,做出了这个十分艰难但又必要的决定,这为亚足联提供了所需的时间来评估当前的形势及研究选择2023年亚洲杯备选场地。”亚足联说。

中国在2019年6月获得2023年亚足联亚洲杯举办权,本届赛事原计划在北京、天津、上海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门和苏州10座城市共同举行。

先后续约唐淼程月磊 广州城正式开启2022赛季

新快报讯 记者王敌报道 随着中超第三赛区的逐渐确定,2022赛季的中超联赛终于看到了开赛希望。最近几天,中超球队广州城接连发布续约公告,在主帅范加斯特续约之后,队长唐淼、守门员程月磊也接连续约。在核心框架稳定之后,广州城可以正式开启今年的联赛了。

两名老将选择坚守

2016年11月,广州富力(现广州城)宣布与唐淼续约5年。那次续约时,唐淼表示,希望把最好的年华奉献给球队,并向着成为“球队传奇”而努力。在这个合约期中,唐淼从主力球员变成了球队队长。

时光荏苒,5个赛季匆匆而过。去年8月,唐淼遭遇重伤,右膝半月板撕裂的他伤缺了后半赛季。伤愈后,合同

到期的唐淼恢复了自由身。有关唐淼的未来一度众说纷纭,中超球队沧州雄狮对这位助攻能力极强的右后卫求贤若渴,甚至送上了合约报价,但唐淼在反复思考之后,决定留守广州城。

5月12日晚,广州城官宣唐淼续约,向这位忠心耿耿的老将送上了“一人一城一队”的盛赞。31岁的唐淼已经在广州城效力了11个赛季。这次续约,薪资待遇之前下降了不少,但能看出来唐淼对广州城的感情。

与唐淼情况一样选择坚守的,还有在队10年之久的门将程月磊。因为U23规则,程月磊在2020年就让出了主力位置。前两个赛季,程月磊只有1次出场。去年初,程月磊曾收到浙江队伸出的橄榄枝,但经过考虑之后还是选择留队。已经35岁的程月磊和球队再度续约,基本上可以视作要在广州城挂靴了。

外援有望下月归队

在俱乐部股改方面,广州城的进度虽然不快,但相关工作一直在进行。有消息称,参与股改的几家公司已经把本赛季的运营资金打入了账户,总金额接近9位数。虽然,俱乐部要使用这笔钱还需要一点时间,但资金的到位让俱乐部上下都看到了希望。

上个月底,广州城全队结束了假期,重新回到了基地进行训练。在中超第三赛区基本确定海口的情况下,广州城也做好了第一阶段赴海口比赛的准备。对广州城来说,本赛季的目标就是保级,而打好第一阶段则是保级的关键。

在广州城的报名名单中,只有吉列尔梅和卡尔多纳两名外援。不过,两名外援均不在队,吉列尔

梅更是在去年9月返乡之后至今未归。这段时间,广州城一边组织训练,一边也在想办法召回外援。

卡尔多纳的情况比较乐观。据悉,卡尔多纳正在准备启程,计划在5月21日飞抵成都,并在成都进行为期21天的防疫隔离。一切顺利的话,卡尔多纳有望在6月12日归队,理论上他只会错过广州城联赛初期的几场比赛。

吉列尔梅的情况相对复杂,但俱乐部也一直和吉列尔梅保持联系,时刻打算召回这名性价比极高的边路选手。上赛季,吉列尔梅出场14次,进5球还有5次助攻。

最新分组情况

大连赛区:	海港	广州	河北	申花	武汉	三镇
梅州赛区:	梅州	国安	深足	沧州	天津	成都
海口赛区:	山东	亚泰	河南	重庆	浙江	广州城